

## 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年8月15日 第210期 手机版3

## 中共强制社保, 饮鸩止渴

中国数字时代

## 文章来源:期神CycleGod

年来,社会保險、竞业限制、福利待遇等类型案件量呈上升趋势。今天(8月1日),最 民法院召开新闻发布会,**发布(僵高、民法院关于审理劳动争议案件适用法律问题的解** (二)),针对社会广泛关注的热点争议问题,统一法律适用标准,切实维炉劳动者合法 权益,解释自**9月18度** 依法参加社会**上生活了全区。**文学**文学**自己是。

• 无论双方协商还是劳动者单方承诺,任何"不缴社保"的约定都是无效的。

最高人民法院民一庭法官张艳介绍,比如用人单位为了降低用工成本,比如有的劳动者为了 冬金丁泽、再成用人等的知识社会问题表现法的的方式发达会人。 再动体 1945年 オンラ

8月1日,中共最高法院发布司法解释,宣布 自9月起"任何形式的'自愿放弃社保'协

议均无效"。舆论担忧中小微企业成本将激 增,恐掀倒闭潮和失业大潮。专家认为,官 方此举最直接的原因就是社保资金在严重亏 空之下运行困难,但现在中国经济形势不好, 强制缴社保就是饮鸩止渴。 下文是被国内社媒删掉的评论文章,作者是

期神CycleGod。 2025年9月1日即将实施的社保新规,核心

在于废除之前"默许"的自愿弃保,将社保 从可选项变成必选项。 每个月缴纳的社保主要涵盖五大险种: 养老、

失业、医疗、工伤、生育。我们能从新规中 明确感知到社保账户存在压力,主要来源就 是养老与失业险的支出。 这两项比较敏感,经常看期神文章的朋友应

该不需要我去细说了,毕竟上次通过社保局 公开数据分析待就业率,就被关了半个月小 黑屋。 结论就是社保支出在可以看得到的未来里,

必定会持续爬升,但是现阶段很多年轻人选 择放弃缴纳社保,今朝有酒今朝醉,享受当 下,不去为老龄化社会买单。但是我们得清 晰地认识到,社保的池子本质上也是类庞氏, 如同资管产品的资金池,是需要通过消耗当 下年轻人的流动性,去代际补贴老年人的, 毕竟老年人当时缴纳的社保,也是在补贴他 们的父母辈。

我们社保基金其实每年的投资回报率都非常 好,无奈通缩带来的支出成本过高,无法实 现收支平衡,因此新规的强制缴纳,就应运 而生。 如果换个角度来看,这就是一种另类的税种。

哪怕上周五给国债征税,或者不久的未来对 黄金征税,作为第一大多头的我都举双手双 脚赞成,因为逆周期品种必须要在通缩期里 为顺周期部分买单,我不下地狱谁下地狱? 这本身就是逆周期调控的意义。但是社保面

向的征收对象,我认为是当下最困难的群体, 这无疑是伤害实体经济、饮鸩止渴的最直接 表达。 大企业,高薪群体并不会回避社保,因为这 只是收入中很小一部分,之前签订自愿弃保 的往往是小微企业,雇佣着大量的廉价劳动 力,以餐饮业为主,本来在下行社会中做生 意就难,禁酒令后再来强制社保,钱从哪来

呢?都不是开福利院的,无非两种选择,一 是与员工协商降低工资,转成社保,但是要 知道本来这部分员工的工资也就三四千,扣 掉社保每个月生活支出都无法覆盖; 其次就 是裁员,降本增效,甚至关门大吉。这势必 会导致待就业率的承压,最终还是会反噬社 保支出。 京东可好,为了自身的ESG表忠心,给所有 员工上社保,这有集团资金做支撑,本质上 还是变相寻租,而且我相信这些政治正确的 大企业在未来会通过平台优势把这部分支出 赚回来,一边开着"七鲜小厨"与小饭馆争利, 一边用社保把小饭馆打趴,真牛逼,这就是

我们的头部平台企业,高新科技我唯唯诺诺, 与民争利我重拳出击。 各位也别笑,能看得到这篇文章的你们,注 定不会是第一波低收入受害者,但是你得想 明白,当社保账户在很长的未来里都无法平 衡的时候,你的退休时间也许也会被无限度 延期。

其实伤害最深的,还是那一批父母没有养老 金,自己却要出来打工挣钱的低收入群体, 没有得到代际补贴的同时,还得转移支付。

法轮功与健康

## 北京万例法轮功调查报告 法轮功传出后,因其祛病健身的奇效家喻户

晓,短短几年时间修炼人数不断增多,在中 共迫害法轮功前,大陆有1亿人修炼。 1998年10月,医学界专家调查了北京5个城

区部分法轮功学员,调查人数12731例。结 果显示: 完全康复58.5%; 基本好转24.9%; 有好转15.7%; 祛病总有效率为99.1%。法 轮功在祛病健身方面功效显著,是有利于人 们身心健康的好功法。

